Glitter for Fugalite® Eco and Fugalite® Eco Invisibile.

Specific glitter to be used as an additive and metalized decoration of Fugalite® Eco and Fugalite® Eco Invisibile.



PRODUCT STRENGTHS

- · Dissolves easily
- · Permanent shine
- · Excellent chemical resistance

AREAS OF USE

Use

Additive for Fugalite® Eco and Fugalite® Eco Invisibile to give the metalized effect.

INSTRUCTIONS FOR USE

Application

Mix Fugalite® Eco / Fugalite® Eco Invisibile Part A with Fugalite® Eco / Fugalite® Eco Invisibile Part B until a smooth mixture forms. Add Fuga-Glitter Gold or Silver in the recommended amounts (approx. 100 – 300 grammes for every pack of Fugalite® Eco/ Fugalite® Eco Invisibile according to the aesthetic finish required).

Mix together manually using a trowel before mixing more smoothly from the bottom upwards with a low-rev (≈ 400/min.) helicoidal agitator, to prevent dispersion into the air.

When a smooth mixture has been obtained, apply Fugalite® Eco / Fugalite® Eco Invisibile with additives and proceed with the usual finishing and cleaning operations.

Apply the mixed product to a trial section to check the aesthetic effect.

Recommended dosage	100 – 300 g / 1 package Fugalite® Eco – Fugalite® Eco Invisibile
Nature	polyester
Shape	hexagonal prism
Dimensions	≈ 0,2 mm
Specific weight	≈ 1,38 kg/dm³
Colour	Silver - Gold
Chemical resistance	Grade II

WARNING

- Product for professional use
- abide by any standards and national regulations
- fine-grain, lightweight product: take care not to allow it to disperse into the air when mixing
- $\hbox{- for any other issues, contact the Kerakoll India Helpline (Toll Free) 1800-200-6550 \hbox{--} info@kerakollindia.com}\\$



The Eco and Bio classifications refer to the GreenBuilding Rating® Manual 2012. This information was last updated in December 2014; please note that additions and/or amendments may be made over time by KERAKOLL SpA; for the latest version, see www.kerakoll.com. KERAKOLL SpA shall therefore be liable for the validity, accuracy and updating of information provided only when taken directly from its institutional website. The technical data sheet given here is based on our technical and practical knowledge. As it is not possible for us to directly check the conditions in your building yards and the execution of the work, this information represents general indications that do not bind Kerakoll in any way. Therefore, it is advisable to perform a preliminary test to verify the suitability of the product for your purposes.